

儿童高热惊厥 三位 雷锋 挺身而出

徐晓聪楼继宁金徐燕 小羽一家说谢谢你们



徐晓聪(右一)、金徐燕(右三)在施救



徐晓聪楼继宁夫妇合照



金徐燕近照

3月5日是学雷锋纪念日。当天,我市步行街发生了一个暖心故事。小男孩小羽(化名)因高热惊厥突然抽搐不止。危急关头,一对夫妇和一位女士先后上前紧急施救。小羽转危为安后,他们又悄然离去。

7日,记者辗转找到了这几位好心人。他们是徐晓聪楼继宁夫妇和金徐燕。其中,徐晓聪和金徐燕分别是市第二人民医院的妇科医生、儿科医生。

融媒记者 程明星

小孩惊厥抽搐 医生合力施救

5日19时,1岁半的小羽与爸爸徐威来到老婆大人步行街店挑选零食。当天,小羽身体并不舒服,全程都趴在爸爸怀里。简单挑选了一点零食后,徐威进便抱着小羽前去付款。

19时8分24秒,当徐威进付款时,小羽突然昏厥。只见他身体不停地抽搐,眼球上翻,口吐唾液,牙关紧闭,面色还有点青紫。

突发状况让徐威进惊慌不已,一边呼喊“来人,救命啊”,一边蹲下尝试按压小羽的人中。

19时9分13秒,店员拨打了120

急救电话。14秒后,听到呼救声,刚与同事金徐燕分开,正和老公在店内购买零食的徐晓聪赶来了。没有犹豫,她直接从徐威进手中接过小羽,将他平放在地面上。

孩子可能是高热惊厥了。徐晓聪马上解开小羽的外套,保持呼吸畅通,并小心地将孩子的头部侧向一边,防止呕吐物吸入肺内。

继宁,帮我一下,别让孩子咬到自己的舌头。阿燕是儿科医生,让她赶紧回来帮忙一下。担心小羽咬伤舌头,徐晓聪又喊来丈夫楼继宁帮忙。

一时找不到替代物,楼继宁当机立断将手指伸进小羽的口腔,用手把上下牙强行隔开。

出于本能,抽搐中的小羽狠狠咬了楼继宁的手指。一股钻心的疼痛袭来,危急时刻,楼继宁只好忍着疼痛,任由孩子啃咬。

几分钟后,接到楼继宁电话的金徐燕赶了回来,与徐晓聪一起投入紧急施救当中。

醒了,醒了,孩子醒了。19时18分,在徐晓聪夫妇和金徐燕的合力施救下,小羽醒了过来。

孩子已脱离危险 正在住院观察

眼见孩子醒来,徐威进激动不已。他连忙向徐晓聪和金徐燕表示感谢,并希望留下联系方式,方便以后登门拜谢。

没事的,抓紧带孩子去医院检查吧。徐晓聪婉拒了徐威进的感谢。

紧接着,120急救人员也赶到现场。小羽随后被送往了市第一医院。

7日下午,记者联系上小羽的母亲倪女士。她说,小羽目前已经脱离

生命危险,正在住院观察。

据了解,前一天,小羽就已经发烧。虽然经过简单处理,但孩子一直精神不佳。没想到,当天下午买零食时就出了这事。

幸好遇到了这几位好心人,等孩子出院了,我们要去当面感谢一下。倪女士说。

这真的没什么,我相信任何一位医护人员遇到这种情况,都会毫不犹豫出手相助的。7日,当记者辗转

联系到徐晓聪时,她低调地说。

记者了解到,徐晓聪和金徐燕分别是市第二人民医院的妇科医生和儿科医生。楼继宁在妻子徐晓聪的影响下也掌握了一些急救知识,当天他的手指留下了一圈紫红齿痕,还好没被咬破。

此外,徐晓聪还是一名援川医生,去年6月至8月,她曾在理县第一人民医院妇产科挂职,为当地人民带去我市的医疗技术。

气温多变 小心儿童高热惊厥

近日气温多变,不少抵抗力偏弱的儿童因此患上高热惊厥。儿科医生金徐燕也和记者分享了一些关于预防儿童高热惊厥的科普知识。

金徐燕说,高热惊厥是儿童常见疾病之一。患儿表现为突然的全身或局部肌群呈强直性和阵挛性抽搐,

常伴有意识障碍。一般情况下,儿童高热惊厥2分钟至5分钟即能缓解,控制患儿惊厥,可按压患儿的人中等穴位。

在等候120的过程中,家长应保持冷静,尽量少搬动患儿,将儿童平躺,头侧向一边,避免呕吐物吸入窒息,及时解开患儿衣领,保持呼吸道

通畅。抽搐严重的要用软木棒将上下牙齿隔开,防止咬伤舌头。

此外,遇上多变天气,家长应多注意惊厥患儿体质的调理。如果孩子发烧,应及时到医院就诊。出院后,合理膳食,避免到人口稠密的公共场所,注意及时给患儿增减衣服。

特殊节日致敬 粉红丝带志愿者

融媒记者 程明星

本报讯 祝你们生日快乐,祝你们生日快乐。8日上午,东城街道开心农场内,一场特殊的集体生日会在此举行。

当天,市红十字会为20位近期生日的粉红丝带志愿者举行集体生日会,以此感谢志愿者们为红十字公益事业的辛勤付出。

现场,20位寿星与粉红丝带志愿者们一起点燃生日蜡烛,品尝着甜蜜的生日蛋糕,感受着红十字会全体同仁送来的温暖。

据了解,粉红丝带志愿队是一支关爱女性身体健康、帮助广大妇女预防女性疾病的公益志愿队。多年来,她们凝聚爱心,时刻不忘奉献、友爱、互助,活跃在基层。值此三八国际妇女节之际,市红十字会为她们举办集体生日,不仅增加志愿者间的感情交流,而且更加坚定大家今后做好志愿服务工作的信心。

现场,不少围观的路人也纷纷扫码加入了志愿者的行列。

永康温州商会 走访困难群众

融媒记者 吕晓婷

本报讯 好好保重身体,生活上有什么困难,我们会帮助你们。5日,永康温州商会和舟山镇党委一行来到舟山镇溪塘村走访贫困户,为他们送去慰问金和枕头、棉被等物资,鼓励他们树立生活信心,勇敢面对困难,争取早日摆脱困境。

感谢你们带给我们温暖,相信在大家的帮助下我们的生活会越来越美好。村民李银丹感动地说。

永康温州商会会长黄志勇说,商会将会持续开展送温暖、献温暖活动,用实际行动把关心和温暖送到尽可能多的困难群众中,为促进社会和谐作出更多贡献。

中国网络电视台制 广东龙门潭头农作

颗粒归仓

爱惜粮食

中国粮

讲文明树新风 中国文神 中国形象 中国表达